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ScilabZ{F > TERICREFTELTHELLD,

Scilab, A Free Scientific Software Package
Scilab I TH - IBZTOIGBICIEII D I TA—T UV RETEIRIE
AR ARESE DI ODY T I LT /8y — T, Scilablc
A BEEDHERBNSEN MMAT RARTOT IV EEE
(C, C++, Fortran* - ") CER XN /=7 OV S L&VEICGUTERY
AOKBEZ A TWET AR IN T —98EE() AN ZIER,
RERAM RV AT L ) EROIEDTESEMAE AVFT
VY. EBER7OY 7\/7 = ExlEATWET,
ScilabR—LR— (http://www.scilab.org) DN S 3R % - E &R

KLY TR I T7IC MATLAB *° octave 7 ED H Y F T, scilab ¥° octavellld., i
TIEBICLFEHLN TS MATLAB ICHT 27— A—T VKRB RELTORIE
BHYUFET . 2L RV TNEEDARIEIRDICHEBETIIHYFE A T/, scilabld
TEMBAYICIH B OEEE - TR ARA L. MATLABD S XG4 ICBEN D DHBEEHNT
WET,ZD—AToctave IEA—F AT —RA%=EHTEo2KYICRDE—REFA
%% . MATLAB B# iR %=t 9 5LDTY,

FAR A HNIL octave HELL THATLIEILY,




1. Scilabi# &

REIERT

&) (linux CTldimAR D bwindowsld A=a—H5)

linux: /usr/local/scilab-5.2.0/bin/scilab [Enter]

windows; AY—MXZ2—hW5EEITEB Z1E L TKEIW
XAV RAEANTEZOVY—I)ILEERLEAIET,

RT7 Qv Ravy—iLHn)
quit [Enter]

AR
BEIVY R ADTHUSERBCTIER I EDTEHEERK
ELTHELET  ANBEDORTVIREL AR T,

BT H
1+2[Enter]
3% 3[Enter]
2~ 0.5[Enter]
X [Enter]| F—Z#H I N DFMENTTIINZE T,




EH
X=4.2|Enter]

XTI IT7RYNTHBRIYTILI7RY NIRRT —ZAAT DS
RBEHENMEZFET,

TE B
%pi[Enter]
%e[Enter]

ERY
1+%i*2[Enter]
/=2+%1%3[Enter]
Z*Z|Enter]

%I~ 0.5[Enter]
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| 12;34 ]||Enter]
%eye(2,2)[Enter]
XHDEPUIFZEBX LAV (,)




EH
X=4.2[Enter]

XTIV IT7RYNTIBFYTILI7RYNE/T o5 —ZAATH5
REEHEAMNEZZET,

X ScilabDEERHFDRZBITIIAXF (BEXF) o InFEs 4
BIEFEHARWVWDT,. AT SALATHWAZEI A KXENSEBE
LT NIE. FEABLS ;2:75\1%5

TE &
%pi[ Enter]
%e[Enter]

B3R
1+%i1*2[Enter]
/=2+%1*3[Enter]
Z*Z|Enter]

%1~ 0.5[Enter]
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[ 12;34 ][Enter] %eye(2,2)[Enter]
%zeros(2,2)[ Enter] %ones(2,2)[Enter]
A=[1 2 ; 3 4][Enter] A'|Enter]
A"*A[Enter] %eye/A
XHNDXEPYIFZEFZEHhV~(,)
THDORE
A=[1 2; 3 4][Enter]
B=A'[Enter] TILI—MERiE (R&EmE) 175
A.*B[Enter] ITHIDEREALDRE
A./B[Enter] ITHDOEREALDR
A+%1*B[Enter]
(A+%1*B)'[ Enter]
X ;;‘EJJ /Ef: 2 EEF B ARRADEE - FITIDEESE
QT\\ - o
XAELETIEE TOHUBIIERBERDITINELTHRWET,

MKAIZADIIVI—MNEEETY . EHEIFAERIELET,
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A=[1 2 3;...
4 5 6][Enter]

ZEREBERI M
PR E BN E ¥ E
A=1:0.5:3| Enter]

zeros(). ones(). eye()
%Ié&b‘%ﬁéﬂw)*&é& nlxn2x... 1751,
3|EHITH: BB ER L AZIDITA
A=zeros(2,4)[Enter] B=ones([1:4])[Enter]
C=eye(A' B")[Enter]



{58 7 7 8 B
e #EAT
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A=[1 2 3;...
4 5 6][Enter]

ZEREBERI M
PR E BN E ¥ E
A=1:0.5:3| Enter]

zeros(). ones(). eye()
%Ié&b‘%ﬁéﬂw)*&é& nlxn2x... 1751,
3|EHITH: BB ER L AZIDITA
A=zeros(2,4)[Enter] B=ones([1:4])[Enter]
C=eye(A' B")[Enter]



TVIHIIEDOWT
ARICEIIOVABCE AR AP IHINET,
7 1|:|: TS LHRTIEETRIERZRTIDUELNHDIGELSLT; ]
,Q,\;h,j&‘:o
A=zeros(2,4); [Enter]
XEIOOVvEEBITAN 2/ E S L TIEIL,

B E &
function [x,y]=myfct(a,b)
x=a+b
y=a-b
endfunction
{2 FA
myfct(1,2)[Enter]
myfct([1 2; 3 4],[1 2; 3 4]') [Enter]

XAT7AITEREL, getf) THMAIADL T EETES,
getf('functiondeginition.sci') [Enter]
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2RITT 57
t=[0:0.05:1]'[ Enter]
ct=cos(2*%p1*t)[ Enter]
plot2d(t,ct)[ Enter]
square(-0.5,-1.5,1.5,1.5)[ Enter]
tht=2*%p1*t[ Enter]
plot2d(tht,ct)[ Enter]
square(-%p1/2,-1.5,2.5*%p1,1.5)[Enter]

3RTTT 57
x1 =[-1:0.1:1];
x2 = [-1:0.1:1];
[xx,yy] = meshgrid(x,y);
plot3d(x,y,xx."3+yy.*3-3*xX.*yy);



FRRRE]: x2=2 DfE%E—a—NETKROD. W 2 DIELHEZ 41T
TE5DIMEBERRERIHARERE

B flx) = x2-2DEO R Z KD BEBRD T, RIERNIE

X, =X e ) (o )=x -(02-2)/(2x)

BIZIE x=1DEXE x=2DEETx =1 414E 2B EHUE WS
HBTLLID,

] -

x=1;

while abs(x*x -2) > 107(-4)
X = X-(X*x-2)/(2*x)

end

XEIEERRIL?




ireal: BIBDRI =R L
BIRE - fx)=x 3+x,3-3x x, DR /IMEZ K D £

22RIELL £,(x0)=+D ]%j5j=f+fT5+(1/2)5rH5

~ [ _
D5zzE sk f +H@ES6=0 z"t) =z 434,
= 2T 2 2 H— 65[:1 —3

1&”?’5«% f :(3371 — 335'2, 335'2 — 33’,’1)’ —( _3 635'2) .
DpEEe” = (2,2 TNE IBOEHT . nl
function y=f(x) R S L

y=x(1)"3+x(2)*3-3*x(1)*x(2);
endfunction
function dy=df(x)

dy=[3*x(1)"2-3*x(2); 3*x(2)"2-3*x(1)];
endfunction
function h=H(x)

h=[6*x(1), -3; -3, 6*x(2)];
endfunction




Neik: h—~—5h

help karmarkar

=

Name karmarkar — karmarkar algorithm
Calling Sequence [x1]=karmarkar(a,b,c,x0)

Parameters a matrix (n,p)
b n - vector
C p - vector

x0  1nitial vector
eps threshold (default value : 1.d-5)
descent step 0<gamma<I,
default value : 1/4

x1 solution

crit  value of ¢"*x1

gamma

Description

Computes x which minimizes
min clx with ax=b, x >0

9. AN T %R T, ExamplesDFllEEITLTHTLIEILY,

YR IZ. karmarkarBE 2508

PO LT T

1 ZBRWTHTLIEIWY,



H—<—h—D7I)ILTJYX L

H—<—H—D7)LT") XL (F: Karmarkar's algorithm) & (&
19845, F LV RZ - H—7—HA—ICLYRER IN IR ET B
RADEETHD, DT ILI) XL, LIEUIK, i—~—H—&
(Karmarkar's method) & EMEIEND, F/o, K7 IV T X L= FE
BRI 245 DN KECHATHEIN /22O, 55 R IXE
T H—~—H—4F5F (Karmarkar's patent) EEHMEFRIN S,

wikipediad V)




Scilab5.3 DR IFBRRIEEZFMATS
function stop=myoutputfunction(xopt, optimValues, state)
localmsg = gettext("Iter#%3.0f: %s (%s), "+..
"f=%10.3e, x=[%s], gap=%10.3e\n")
xstr = strcat(msprintf("%10.3e\n" ,xopt)"," ")
mprintf(localmsg,optimValues.iteration,state,optimValues.procedure,..
optimValues.fval, xstr,optimValues.dualgap)
plot(xopt(1),xopt(2),"bo")

stop = %f
endfunction
5 -
n=11;

A = [2*linspace(0,1,n)",ones(n,1)];

b =1 + linspace(0,1,n)"."2;

c=[-1;-1];

// Plot the constraints

scf();

fori=1:n
plot(linspace(0,1,100),b(1)-A(1,1)*linspace(0,1,100),"b-")

end

xopt=karmarkar([],[],¢,[1,[1.[].[],myoutputfunction,A,b); //scilab 5.3 FH

// Plot the starting and ending points

plot(xopt(1),xopt(2),"k*")
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SHEET: 22 =2 DRAZI—NVETKRD. V2 DIELUE
X1 0MIETHREAIDICERRELOIZRARXGRE
EHICOMARRT SO S LA ERE L,

B

Xx=1;

while abs(x*x -2) > 107(-4)
X = X-(x*x-2)/(2*x)

end



